

आता ३१ डिसेंबरपर्यंत इन्कम टॅक्स भरता येणार!

नवी दिल्ली : इन्कम टॅक्स रिटर्न करण्यासाठी सरकारने पुन्हा एकदा मुदतवाढ दिली आहे. यापूर्वी इन्कम टॅक्स रिटर्नसाठी ३० सप्टेंबरपर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली होती. आता सीबीडीटीने पुन्हा याला मुदतवाढ दिली असून, आता ३१ डिसेंबरपर्यंत इन्कम टॅक्स रिटर्न फाईल करता येणार आहे. यापूर्वी इन्कम टॅक्स पोर्टलमधील तांत्रिक समस्यांमुळे ही तारीख वाढवली जाऊ शकते, असा अंदाज व्यक्त करण्यात येत होता. असेसमेंट इयर २०२१-२२ साठी इन्कम टॅक्स रिटर्न करण्याची तारीख सुरुवातीला ३१ जुलै होती. त्यानंतर ती वाढवून ३० सप्टेंबर करण्यात आली. आता पुन्हा एकदा त्याला मुदतवाढ देण्यात आली असून ती ३१ डिसेंबर २०२१ करण्यात आली आहे, असे निवेदन अर्थ मंत्रालयाद्वारे जारी करण्यात आले आहे.

शुक्रवार, १० सप्टेंबर २०२१

वर्ष १४ अंक ५५
www.ramprahar.com

राम प्रहर

पाने ६ किंमत ₹२ रायगड

अंतरंग

'आणखी एक कॅबिनेट मंत्री भ्रष्टाचाराच्या वादीत' / २

विकासकामांचा निधी रायगड जि.प.ने अडविला / ५

टी-२० वर्ल्डकपसाठी टीम इंडियाची घोषणा / ६

आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मागणीला यश

कळंबोली सर्कल घेणार मोकळा श्वास

केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्या अधिकाऱ्यांना सूचना

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल-उरण परिसरात असलेले विविध महत्वाकांक्षी प्रकल्प आणि त्या पार्श्वभूमीवर अत्यंत वर्दळीचे असलेले कळंबोली सर्कल विकसित करण्याच्या हालचाली सुरु करण्यात आल्या आहेत. आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मागणीची दखल घेऊन केंद्रीय रस्ते विकास मंत्री नितीन गडकरी यांनी कळंबोली सर्कलचा विस्तार करण्याच्या दृष्टिकोनातून मंगळवारी (दि. ७) बैठक आयोजित केली होती. कळंबोली सर्कलच्या विकासामासाठी आंतरराष्ट्रीय दर्जाचा सल्लागार नेमा, अशी सूचना त्यांनी सिडको आणि इतर यंत्रणांना दिली आहे.



या बातमीचा व्हिडीओ पाहण्यासाठी हा क्विअर कोड स्कॅन करा

वाहतूक कोंडीची समस्या नेहमीच कळंबोली एमजीएम परिसरात भेडसावते आणि कधी कधी तर तासनतास 'ट्रॅफिक जाम' होतो, ज्यामुळे मोठ्या प्रमाणात इंधन आणि वेळ वाया जातो. त्यामुळे वाहतूक कोंडीतून पनवेलकरांची मुक्तता करण्यासाठी आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांना विनंती केली होती. त्या विनंतीनुसार मंगळवारी दिल्लीत बैठक झाली. जेएनपीटी आंतरराष्ट्रीय बंदरामुळे उरण, पनवेल परिसरात अवजड वाहतूक ही डोकेदुखी ठरली आहे. याचा सर्वाधिक परिणाम वेगवेगळे रस्ते एकत्र येणाऱ्या कळंबोली सर्कलवर झाला आहे. मुंबईतून पुणे, पनवेल, अलिबाग, गोवा दिशेने जाणारी वाहतूक ठाणे आणि मुंब्याहून

दिल्लीत झालेल्या बैठकीत आम्ही कळंबोली सर्कलच्या कोंडीची कहाणी सांगण्यापूर्वीच ना. नितीन गडकरी यांनी अधिकाऱ्यांना सर्कलवर होणाऱ्या कोंडीची माहिती दिली. त्यामुळे आम्हाला माहिती सांगण्याची गरजच पडली नाही.

- प्रशांत ठाकूर, आमदार, पनवेल

रोटरी प्रकारच्या सर्कलचे नियोजन जेएनपीटी बंदराकडे जाणारी अवजड वाहतूक, विमानतळावरून थेट पुण्याकडे जाणारी वाहतूक एकमेकांना अडथळा न करता थेट मुंबई-पुणे एक्सप्रेसवर जाता येईल, यासाठी आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे 'रोटरी' प्रकारचे सर्कल विकसित करण्याचे नियोजन करण्यात आले आहे. यात आणखी भविष्याचे नियोजन करून आंतरराष्ट्रीय दर्जाच्या सल्लागाराचा सल्ला घेऊन पुन्हा बैठक घेतली जाणार आहे.

विमान उड्डाण घेऊ लागल्यानंतर मुंबईतील 'एअर ट्रॅफिक' कमी होईल, मात्र नवी मुंबईतील रस्त्यावरील कोंडी वाढू नये, या पार्श्वभूमीवर कळंबोली वाहतूक सर्कल विकसित करणे आवश्यक असणार आहे. जेएनपीटी,

सिडको आणि राष्ट्रीय रस्ते विकास प्राधिकरणाने एकत्र येऊन प्रस्तावित नवी मुंबई विमानतळाच्या सीमाभागातील रस्ते विकसित करण्याची प्रक्रिया सुरु केली आहे. यामधील पॅकेज ४ पर्यंतची कामे पूर्ण झाली असून पॅकेज ५ मध्ये कळंबोली सर्कल आणि विमानतळाच्या वहाळ बाजूकडील 'एम्ब्रिट'वर रोटरी प्रकारचे चक्राकार बेट तयार करण्याचे प्रस्तावित आहे. आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी केलेल्या मागणीची दखल घेऊन नितीन गडकरी यांनी मंगळवारी दिल्लीत बैठक आयोजित केली होती. या बैठकीला उरण विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार महेश बालदी, सिडको, जेएनपीटी आणि एनएचएआयचे प्रमुख अधिकारी उपस्थित होते. सध्या असलेल्या सल्लागारांसोबत आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे सल्लागार घेऊन पुढील २० वर्षे पुन्हा नूतनीकरणाला गरज लागणार नाही, असे नियोजन करण्याच्या सूचना गडकरी यांनी उपस्थितांना दिल्या. कळंबोली येथे बेट विकसित करताना सिडकोच्या जागेची गरज लागणार असल्यामुळे सिडकोने जागा यासाठी राखीव ठेवावी, अशा सूचनादेखील दिल्या.

गणपती बाप्पा मोरया...!



पनवेल : विघ्नहर्त्या गणेशाचे आगमन आज घरोघरी झाले. कोरोनाचे सावट असले तरी गणेशभक्तांनी निर्बंधांचे पालन करीत लाडक्या गणरायाला वाजतगाजत घरी आणले आणि कोरोनाचे संकट लवकर दूर करण्याची प्रार्थना केली. (छाया : लक्ष्मण ठाकूर)

नवीन पनवेलमध्ये होणार आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे क्रिकेट प्रशिक्षण केंद्र

महापालिकेच्या स्थायी समितीकडून प्रस्ताव मंजूर



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल महापालिकेची स्थायी समितीची ऑनलाईन पद्धतीने सभा स्थायी समिती अध्यक्ष संतोष शेड्टी यांच्या

कारण्यासाठीची मंजूरी देण्यात आली. त्याचबरोबर ४६ विषय मांडण्यात आले होते. त्यातील ४४ विषयांना मंजूरी देण्यात आली, तर दोन विषय नामंजूर करण्यात आले. या वेळी सभागृह नेते परेश ठाकूर, नगरसेवक प्रकाश बिनदार, मुकीद काझी, अजय बहिया, प्रवीण पाटील आदींसह अधिकारी उपस्थित होते. या वेळी अन्य विषयांमध्ये पनवेल मनपाकरिता कीटकनाशके व रासायनिक जंतुनाशके पुरविणे, पनवेल शहरातील भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळ्याची उंची वाढविणे व त्या परिसराचे सुशाभीकरण, (पान २ वर..)



पनवेल : भाजप ओबीसी मोर्चाचे जिल्हाध्यक्ष एकनाथ देशेकर आणि तालुका चिटणीस नामदेव जमदाडे यांनी प्रकाशित केलेल्या आरती संग्रहाचे प्रकाशन माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते झाले. या वेळी भाजप ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, वाकडीच्या सरपंच कुंदा पवार, उपसरपंच मंगेश पाटील, माजी सरपंच नितीन काठावले, द्वारकानाथ बोलाडे, अंकुश पाटील, अनंता पाटील, बाळू पवार आदी उपस्थित होते.

राम प्रहर

शनिवारी अंक नाही श्रीगणेश चतुर्थीनिमित्त 'राम प्रहर' च्या कार्यालयास शुक्रवारी सुटी असल्यामुळे शनिवारी (दि. ११ सप्टेंबर) अंक प्रसिद्ध होणार नाही. याची वाचक, जाहिरातदार, वितरक, एजंट, प्रतिनिधी व हितचिंतकांनी नोंद घ्यावी. गणेशोत्सवाच्या हार्दिक शुभेच्छा! -मुख्य संपादक

गर्दी टाळूया, कोरोनाला हरवूया आणि गणेशोत्सव उत्साहाने साजरा करूया..!

गणेशोत्सव

निमित्त

स्वलोकारिकांना

मंगलमय शुभेच्छा...!

सौजन्य : अरुणशेट भगत

भाजपा युवा मोर्चा उत्तर रायगड जिल्हा सदस्य

अद्वैत कुमारशेट नाईक

11 Sept.

आपणांस उदंड आयुष्याच्या अंनंत शुभेच्छा!

शुभेच्छुक

मेसर्स एस. एन. नाईक अँड ब्रदर्स कंपनी

B.C. Thakur Center for Skill Development
C K T. Arts, Commerce & Science College, (Autonomous)
Khanda Colony, New Panvel

Admission Open

Interior Designing

- 2 Yrs. Diploma Affi. to S.N.D.T
- 2 Yrs. Autonomous Diploma

Eligibility SSC/ HSC Pass

Call-9702550923 / 9920389308

Fashion Designing

- 2 Years Diploma

Call-9833522121 / 9920389308



टी-२० वर्ल्डकपसाठी टीम इंडियाची घोषणा

मुंबई : वृत्तसंस्था

आगामी टी-२० वर्ल्डकप २०२१ स्पर्धेसाठी टीम इंडियाची घोषणा करण्यात आली आहे. भारतीय निवड समितीने मुंबईत संघाची घोषणा केली आणि मोठी बातमी म्हणजे माजी कर्णधार महेंद्रसिंह धोनीला संघाचे मॅटार म्हणजे मार्गदर्शक बनवण्यात आले आहे. शिवाय फिरकीपटू आर. अश्विनलाही तब्बल चार वर्षांनंतर भारताच्या टी-२० संघात संधी देण्यात आली आहे. वर्ल्डकप स्पर्धेसाठी टीम इंडियात कोणते खेळाडू असणार याकडे सर्वांचेच लक्ष होते, पण धोनीचीही निवड झाली आणि नेटकऱ्यांनी सोशल मीडियावर जल्लोष केला. धोनीच्या धूर्त रणनितीचा उपयोग टीम इंडियाला लाभणार असल्याने चाहतेही सुखावले आहेत.

धोनी आणि विराटची जोडी वर्ल्डकप गाजवणार आणि रोहित-



विराट-धोनीचे एकत्रिकरण पाहायला मिळणार, अशा पद्धतीच्या प्रतिक्रिया सोशल मीडियावर समोर आल्या आहेत. या संघात अक्षर पटेल, वरुण चक्रवर्ती, राहुल चहर, इशान किशन चक्रवर्ती, राहुल चहर, इशान किशन सारख्या युवा खेळाडूंनाही स्थान देण्यात आले आहे. दुसरीकडे, श्रेयस अय्यर, दीपक चहर आणि शार्दूल

कॅप्टन कूल धोनीकडे मोठी जबाबदारी

भारताचा माजी कर्णधार महेंद्रसिंह धोनी टीम इंडियाला मार्गदर्शन करणार आहे. तो मॅटार म्हणून भारतीय संघासोबत असणार आहे, अशी घोषणा बीसीसीआयचे सचिव जय शाह यांनी केली. 'दुबईत मी महेंद्रसिंह धोनीसोबत चर्चा केली. ही जबाबदारी पार पाडण्यास त्याची काहीच हरकत नाही आणि ट्वेंटी-२० वर्ल्ड कप स्पर्धेत टीम इंडियाचा मॅटार म्हणून काम पाहण्यात तो तयार आहे. याबाबत मी कर्णधार विराट कोहली, उप कर्णधार रोहित शर्मा आणि मुख्य प्रशिक्षक रवी शास्त्री यांच्यासोबतही बोललो आणि त्यांनाही हा निर्णय पटलेला आहे,' असे जय शाह यांनी सांगितले.

ठाकूर यांना राखीव खेळाडूंमध्ये ठेवण्यात आले आहे. पृथ्वी शॉ, शिखर धवन आणि कृणाल पंड्या यांना संघात स्थान मिळवता आलेले नाही. एवढेच नव्हे, तर लेगस्पीनर यजुर्वेंद्र चहलची देखील टी-२० वर्ल्डकप संघात निवड झालेली नाही. भारताच्या संघात चार फलंदाज, दोन यष्टीरक्षक-फलंदाज, १ जलदगती अष्टपैलू, २ फिरकी अष्टपैलू, ३ फिरकीपटू व ३

जलदगती गोलंदाज असणार आहेत. भारतीय संघ - विराट कोहली, रोहित शर्मा, लोकेश राहुल, सूर्यकुमार यादव, रिषभ पंत, इशान किशन, हादिक पांड्या, रवींद्र जडेजा, राहुल चहर, आर अश्विन, अक्षर पटेल, वरुण चक्रवर्ती, जसप्रीत बुमराह, भुवनेश्वर कुमार, मोहम्मद शमी; राखीव खेळाडू - श्रेयस अय्यर, शार्दूल ठाकूर व दीपक चहर

लवकरच सौरव गांगुलीचा बायोपिक मोठ्या पडद्यावर



मुंबई : वृत्तसंस्था

भारतीय क्रिकेट इतिहासातील एक यशस्वी कर्णधार, उत्कृष्ट दर्जाचा डावखूरा फलंदाज, आपल्या जोशपूर्ण खेळीने प्रतिस्पर्धांना गारद करून सहकाऱ्यांचा आत्मविश्वास वाढवणारा खेळाडू म्हणजे सौरव गांगुली. त्याच्या जीवनाला मोठ्या पडद्यावर पाहण्यासाठी सर्वजण उत्सुक आहेत, पण याबाबतची कोणतीच नेमकी माहिती आतापर्यंत समोर

आली नव्हती. काही दिवसांपूर्वी गांगुलीने स्वतः वृत्तसंस्थेशी बोलताना आपण आपल्या क्रिकेट जीवनावर बायोपिक करण्यास होकार दिला असल्याची माहिती दिली होती. त्यानंतर आज त्याने ट्विट करत नेमके कोण हा चित्रपट बनवणार आहे तेही जाहीर केले आहे.

गांगुलीने ट्विटमध्ये लिहिले आहे की, क्रिकेट हे माझे आयुष्य आहे. मला आयुष्यात सर्व आत्मविश्वास हा क्रिकेटमुळे मिळाला. मी ताठ मानेने पुढे जाऊ शकलो तेही क्रिकेटमुळेच. आता माझ्या आयुष्यावरील चित्रपट लव फिल्म्स मोठ्या पडद्यावर आणणार आहेत. याचा मलाही फार आनंद आहे.

ऑस्ट्रेलिया क्रिकेटचा तालिबानला इशारा

मेलबर्न : वृत्तसंस्था

अफगाणिस्तानचा ताबा मिळवल्यानंतर तालिबानने महिला खेळाडूंवर बंदी घालण्याचे जाहीर केले आहे. दरम्यान, क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाने या निर्णयाचा विरोध केला असून अफगाणिस्तानत महिला क्रिकेटला समर्थन दिले नाही, तर पुरुष क्रिकेट संघासोबत होणारा प्रस्तावित सामना खेळणार नाही, असा इशारा दिला आहे. तालिबानच्या सांस्कृतिक आयोगाचे उपप्रमुख अहमदुल्लाह वासिक यांनी अफगाणिस्तानमधील महिलांना क्रिकेट सहित अन्य खेळांमध्ये भाग घेता येणार नाही असे जाहीर केले आहे. अहमदुल्लाह वासिक यांनी स्थानिक माध्यामांशी संवाद साधताना ही माहिती दिली आहे.

मला वाटत नाही की महिलांना क्रिकेट खेळण्याची परवानगी दिली जाईल, कारण महिलांना क्रिकेट खेळणे इतके गरजेचे नाही, असे अहमदुल्लाह वासिक यांनी म्हटले



होते. क्रिकेटमध्ये कदाचित त्यांना आपला चेहरा आणि शरीर झाकता येणार नाही अशी परिस्थिती निर्माण होऊ शकते. इस्लाममध्ये महिलांना अशा पद्धतीने सर्वांसमोर जाण्याची परवानगी नाही, असेही ते म्हणाले होते. हे मीडियाचे युग असून त्यांचे फोटो, व्हिडीओ समोर येतील जे लोक पाहतील. इस्लाममध्ये महिलांना क्रिकेट खेळण्याची किंवा शरीर दिसेल असा कोणताही खेळ खेळण्याची परवानगी नाही, असे यावेळी त्यांनी सांगितले होते.

तालिबानने पुरुष क्रिकेट संघाच्या दौऱ्यात कोणताही अडथळा येणार नाही असे जाहीर केले होते. तसेच क्रिकेट ऑस्ट्रेलियानेही २७ नोव्हेंबरला होणारा प्रस्तावित सामना पार पडेल अशी अपेक्षा व्यक्त केली होती, मात्र गुरुवारी क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाने महिला क्रिकेटची प्रगती होणे जागतिक स्तरावर महत्वाचे असल्याचे मत व्यक्त केले आहे. क्रिकेट हा सर्वांसाठी खेळ आहे हेव आमचे व्हिजन असून आणि आम्ही प्रत्येक स्तरावर महिलांसाठी या खेळाचे निर्विवाद समर्थन करतो, असे क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाने म्हटले आहे.

जर मीडियामध्ये आलेल्या वृत्तानुसार, अफगाणिस्तानत महिला क्रिकेटला समर्थन देण्यात येणार नसल्याचे वृत्त खरे असेल, तर क्रिकेट ऑस्ट्रेलियाकडे पुरुष संघासोबतचा प्रस्तावित सामना रद्द करण्याशिवाय दुसरा कोणता पर्याय नसेल, असे स्पष्ट सांगण्यात आले आहे.

यूएस ओपन : लैलाचा एलिनाला पराभवाचा धक्का

न्यूयॉर्क : वृत्तसंस्था

कॅनडाची बिगरमानांकित युवा खेळाडू लैला अॅनी फर्नांडेझने अमेरिकन खुल्या टेनिस स्पर्धेतील धक्कादायक निकालांची मालिका सुरू ठेवली आहे. १९ वर्षीय फर्नांडेझने उपांत्यपूर्व फेरीत पाचव्या मानांकित एलिना स्विटोलिनाला पराभूत केले. द्वितीय मानांकित आर्यना सर्बालेका आणि पुरुषांमध्ये फेलिक्स ऑगर-अलिस्सीमे या खेळाडूंनी अपेक्षित विजयांसह आगोच केली.

लैलाने महिला एकेरीतील उपांत्यपूर्व फेरीच्या लढतीत युके नच्या स्विटोलिनाला ६-३, ३-६, ७-६ (७-



५) असे पराभूत केले. अमेरिकन ग्रँडस्लॅम टेनिस स्पर्धेची उपांत्य फेरी गाठणारी ती मारिया शारापोव्हानंतर (२००५) सर्वात युवा खेळाडू

ठरली. लैलाने यंदाच्या स्पर्धेत उत्कृष्ट कामगिरी करताना गतविजेत्या नाओमी ओसाका आणि २०१६च्या विजेती अँजलिक कर्बॅरचा पराभव

केला. त्यापाठोपाठ तिने स्विटोलिनाला धूळ चारली. अन्य लढतीत, सर्बालेकाने आठव्या मानांकित बाबरेरा क्रेजिकोव्हावर ६-१, ६-४ अशी सरळ सेटमध्ये मात केली. उपांत्य फेरीत सर्बालेका आणि लैला आमने-सामने येतील. पुरुष एकेरीत स्पेनच्या कार्लोस अल्काराझने दुखापतीमुळे माघार घेतल्याने २१ वर्षीय ऑगर-अलिस्सीमेला पहिल्यांदा ग्रँडस्लॅम स्पर्धेची उपांत्य फेरी गाठण्यात यश आले. उपांत्यपूर्व फेरीच्या सामन्यात अल्काराझ ३-६, १-३ असा पिछाडीवर होता. त्यानंतर दुखापतीमुळे त्याला सामन्यात पुढे खेळता आले नाही.

मेदवेदेव उपांत्य फेरीत

दुसऱ्या मानांकित डॅनिल मेदवेदेवने अमेरिकन खुल्या टेनिस स्पर्धेत विजयी घोडदौड कायम राखली. त्याने हॉलंडच्या बोटिक व्हॅन डी झॅंडशूल्पा ६-३, ६-०, ४-६, ५-७ असा पराभव करत उपांत्य फेरीत प्रवेश केला. मेदवेदेवला यंदा ऑस्ट्रेलियन खुल्या टेनिस स्पर्धेच्या अंतिम फेरीत नोव्ह्याक जोकोव्हिचे पराभूत केल्याने त्याचे पहिल्या ग्रँडस्लॅम जेतेपदाचे स्वप्न भंगले होते. अमेरिकन खुल्या टेनिस स्पर्धेत मात्र मेदवेदेव्ह जेतेपदापासून केवळ दोन विजय दूर असून पुढील फेरीत त्याच्यासमोर ऑगर-अलिस्सीमेचे आव्हान असेल.

बुद्धिवळ ऑलिम्पियाडमध्ये भारताचा दिमाखदार प्रारंभ

इजिप्त, स्वीडनचा पराभव, तर फ्रान्सशी बरोबरी

चेन्नई : वृत्तसंस्था

संयुक्त गतविजेत्या भारतीय संघाने 'फिडे' ऑलिम्पियाड बुद्धिवळ स्पर्धेच्या अभियानाला दिमाखदार प्रारंभ करताना पहिल्या तीन लढतींमध्ये अपराजित राहण्याची किमया साधली. अव्वल विभागातील 'ब' गटात समाविष्ट असलेल्या भारताने स्पर्धेच्या पहिल्या दिवशी इजिप्तचा ६-० असा धुव्वा उडवला, स्वीडनला ४-२ असे पराभूत केले, तर फ्रान्सविरुद्धचा सामना ३-३ असा बरोबरीत सोडवला. इजिप्तविरुद्ध सलामीच्या

लढतीत सर्व खेळाडूंना आपापले सामने जिंकण्यात यश आल्यामुळे भारताने ६-० अशा मोठ्या फरकाने विजय मिळवला. पुरुषांमध्ये माजी विश्वविजेत्या विश्वनाथन आनंदने अहमद आदलीचा, तर बी. अधिबानने अधम फावझीचा पराभव केला. महिला गटात तानिया सचदेव आणि भक्ती कुलकर्णीने अनुक्रमे शाहंदा वफा आणि अयाह मोआताझला पराभूत केले, तसेच युवा गटात आर. प्रज्ञानंदने अदहम कांदील, तर आर. वैशालीने सारा आदिलचा पराभव केला.

दुसऱ्या लढतीत भारताला फ्रान्सने ३-३ असे बरोबरीत रोखले. तिसऱ्या लढतीत भारताने स्वीडनला ४-२ असे नामोहत्सम केले.

वायव्यमार्च अभिप्रेक्षितं...

11 Sept.

भाजपा युवा मोर्चा उत्तर रायगड जिल्हा सदस्य

श्री. उदित नाईक
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

भाजपा

सौजन्य : मयूरेश नेतकर, जिल्हाध्यक्ष, उत्तर रायगड भाजपा युवा मोर्चा

वायव्यमार्च अभिप्रेक्षितं...

पनवेल पं. स. सदस्या

सा. तनुजा ढेंबे
यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

भाजपा

सौजन्य : सा. रत्नप्रभा घरत